

м. Знам'янка

Про новий склад районної комісії  
із земельних питань, визначенню та  
відшкодуванню збитків власникам  
землі та землекористувачам,  
вирішенню спірних питань у галузі  
земельних відносин

Відповідно до статей 6, 39 Закону України "Про місцеві державні адміністрації", у зв'язку з кадровими змінами, що відбулися:

1. Затвердити новий склад районної комісії із земельних питань, визначенню та відшкодуванню збитків власникам землі та землекористувачам, вирішенню спірних питань у галузі земельних відносин згідно з додатком.

2. Затвердити Положення про районну комісію із земельних питань, визначенню та відшкодуванню збитків власникам землі та землекористувачам, вирішенню спірних питань у галузі земельних відносин у новій редакції (додається).

3. Визнати такими, що втратили чинність, розпорядження голови районної державної адміністрації:

від 04 липня 2013 року № 253-р "Про районну комісію із земельних питань, визначенню та відшкодуванню збитків власникам землі та землекористувачам, вирішенню спірних питань у галузі земельних відносин";

від 01 березня 2016 року № 49-р "Про новий склад районної комісії із земельних питань, визначенню та відшкодуванню збитків власникам землі та землекористувачам, вирішенню спірних питань у галузі земельних відносин";

від 14 квітня 2016 року № 98-р "Про внесення змін до розпорядження голови районної державної адміністрації від 01 березня 2016 року № 49-р".

**Голова районної  
державної адміністрації**

**О.ЛУКАШОВ**

Додаток  
до розпорядження голови Знам'янської  
районної державної адміністрації  
16 лютого 2018 № 47-р

### **СКЛАД**

районної комісії із земельних питань, визначенню та відшкодуванню збитків власникам землі та землекористувачам, вирішенню спірних питань у галузі земельних відносин

#### **Голова комісії**

**ЛУКАШОВ**  
**Олександр Сергійович** – голова районної державної адміністрації

#### **Заступник голови комісії**

**ГРІНЧАК**  
**Олена Анатоліївна** – перший заступник голови районної державної адміністрації

#### **Секретар комісії**

**ШТЕФАН**  
**Олена Миколаївна** – заступник начальника управління, начальник відділу сільськогосподарського виробництва та економічного аналізу управління агропромислового розвитку райдержадміністрації

#### **Члени комісії:**

**БАБІЧ**  
**Тетяна Миколаївна** – начальник відділу регіонального розвитку, містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації

**БІСКУБ**  
**Галина Михайлівна** – начальник фінансового управління райдержадміністрації

**ЄЛЬНИК**  
**Володимир Степанович** – депутат Знам'янської районної ради (за згодою)

**КОРОЛЕНКО**  
**Наталя Володимирівна** в.о. начальника Відділу у Знам'янському районі Головного управління Держгеокадастру у Кіровоградській області (за згодою)

**МАРЧЕНКО**  
**Олена Дмитрівна** – головний спеціаліст відділу управління персоналом та юридичного забезпечення апарату райдержадміністрації

**МОЛОДЧЕНКО**  
**Дмитро Миколайович** – заступник голови районної ради (за згодою)

- РУСАКОВ**  
**Анатолій Леонідович** – голова асоціації фермерів та приватних землевласників Знам'янського району (за згодою)
- ФЕДОРЧЕНКО**  
**Олександр Іванович** – начальник відділу технічної політики, фінансового забезпечення та з питань управління персоналом управління агропромислового розвитку райдержадміністрації, депутат Знам'янської районної ради
- ЧАБАН**  
**Леонід Дем'янович** – головний державний податковий інспектор Знам'янського відділення Олександрійської об'єднаної державної податкової інспекції Головного управління державної фіскальної служби у Кіровоградській області (за згодою)
- ЧОРНА**  
**Надія Миколаївна** – начальник управління агропромислового розвитку райдержадміністрації
- ЧУБІН**  
**Ірина Юріївна** – начальник відділу економічного розвитку, торгівлі та інфраструктури райдержадміністрації
- Керівник апарату районної державної адміністрації**

**О. СЛЮСАРЕНКО**

## **ЗАТВЕРДЖЕНО**

Розпорядження голови Знам'янської  
районної державної адміністрації  
16 лютого 2018 № 47-р

### **ПОЛОЖЕННЯ**

про районну комісію із земельних питань, визначенню та відшкодуванню збитків власникам землі та землекористувачам, вирішенню спірних питань у галузі земельних відносин

#### **1. Загальні положення**

1.1. Це положення визначає порядок роботи районної комісії із земельних питань, визначенню та відшкодуванню збитків власникам землі і землекористувачам, вирішенню спірних питань у галузі земельних відносин (далі – комісія) щодо врегулювання земельних відносин, які виникають при розгляді звернень юридичних та фізичних осіб, що виявили бажання, відповідно до вимог чинного законодавства, набувати або відмовлятися від права користування на земельні ділянки на території району, у тому числі: об'єктів водного фонду; надання в оренду, вилучення і викупу земельних ділянок для комерційних цілей; питань відшкодування збитків власникам землі і землекористувачам, у тому числі заподіяних вилученням (викупом) та тимчасовим зайняттям земельних ділянок; встановленням обмежень щодо їх використання, погіршенням якості ґрунтового покриву та інших корисних властивостей земельних ділянок або приведення їх у непридатний для використання стан та неодержання доходів у зв'язку з тимчасовим невикористанням земельних ділянок; розгляду спірних питань земельних відносин; цільового обстеження та інвентаризації земельних ділянок; підготовки матеріалів для видання розпоряджень голови районної державної адміністрації.

1.2. Комісія у своїй діяльності керується Конституцією України, Земельним кодексом України, законами України "Про місцеві державні адміністрації", "Про оренду землі", "Про фермерське господарство", "Про землеустрій", "Про звернення громадян", нормативно-правовими актами Президента України, Кабінету Міністрів України, міністерств та інших центральних органів виконавчої влади, розпорядженнями голови Кіровоградської обласної державної адміністрації та голови районної державної адміністрації, Регламентом Знам'янської районної державної адміністрації, затвердженим розпорядженням голови райдержадміністрації від 06 квітня 2017 року № 91-р, та цим Положенням.

#### **2. Склад, порядок роботи та прийняття рішень комісії**

2.1. Персональний склад та чисельність комісії встановлюється та затверджується розпорядженням голови районної державної адміністрації.

Комісію очолює голова районної державної адміністрації, або заступник голови райдержадміністрації відповідно до розподілу функціональних повноважень. Голова комісії несе відповідальність за організацію її роботи.

2.2. До роботи комісії залучаються посадові особи структурних підрозділів райдержадміністрації, територіальних органів міністерств і відомств України в районі, органів місцевого самоврядування району, фізичні та юридичні особи, власники землі та землекористувачі. Комісія має право, під час розгляду земельних питань, одержувати від структурних підрозділів райдержадміністрації, територіальних органів міністерств і відомств України в районі, органів місцевого самоврядування району, підприємств, установ, організацій незалежно від форм власності інформацію, необхідну для з'ясування всіх обставин справи.

2.3. Комісія є колегіальним органом, рішення якого мають рекомендаційний характер.

2.4. Формою роботи комісії є засідання (чергові, позачергові), які проводяться в міру необхідності, з урахуванням надходжень заяв від фізичних та юридичних осіб. Засідання комісії вважається правоможним, якщо на ньому присутні не менше 2/3 членів комісії.

2.5. Підготовку до розгляду питань порядку денного засідання комісії по кожній заяві, із доданими до неї документами про надання, вилучення земельних ділянок та з інших питань, забезпечує секретар комісії, а при необхідності – готує, за участю посадових осіб структурних підрозділів райдержадміністрації, територіальних органів міністерств і відомств України в районі, органів місцевого самоврядування району. Із питань порядку денного на засіданні комісії інформує фаховий спеціаліст відділу у Знам'янському районі Головного управління Держгеокадастру у Кіровоградській області.

2.6. Рішення про проведення засідання комісії приймає голова, за його відсутності (хвороба, відпустка, інші поважні причини) заступник голови комісії, шляхом інформування секретаря не пізніше ніж за 5 робочих днів до дня засідання, з метою підготовки матеріалів для розгляду комісії та повідомлення останніх членів комісії, інших зацікавлених осіб, у тому числі телефонним зв'язком через органи місцевого самоврядування району, про час і місце засідання комісії.

2.7. З метою повного та всебічного розгляду кожного питання комісія розглядає наданий пакет документів. Заява зацікавленої особи розглядається комісією в місячний термін.

2.8. Рішення комісії приймається на засіданнях, у присутності не менше двох третин її кількісного (персонального) складу, відкритим голосуванням, простою більшістю голосів. У разі рівного розподілу голосів голос голови комісії є вирішальним.

2.9. Рішення комісії оформляються протоколом, який підписує голова, а за його відсутності (хвороба, відпустка, інші поважні причини) заступник голови комісії, та секретар. Відповідальною особою за ведення протоколу засідання є секретар комісії.

2.10. За результатами засідання комісії, за дорученням голови районної державної адміністрації відділ у Знам'янському районі Головного управління Держгеокадастру у Кіровоградській області, управління агропромислового розвитку райдержадміністрації або головний спеціаліст відділу управління персоналом та юридичного забезпечення апарату райдержадміністрації (у межах повноважень), готує проекти відповідних розпоряджень голови районної державної адміністрації чи проекти відповідей юридичним та фізичним особам з порушених ними питань. Відділ у Знам'янському районі Головного управління Держгеокадастру у Кіровоградській області або головний спеціаліст відділу управління персоналом та юридичного забезпечення апарату райдержадміністрації забезпечує підготовчу, супровідну роботу по підготовці проектів розпоряджень голови районної державної адміністрації у відповідності до вимог чинного законодавства України.

2.11. Координація роботи за виконанням рішень комісії покладено на заступника голови та секретаря комісії в межах повноважень, визначених цим положенням, та вимог чинного законодавства України.

---